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Easy Hit
Инструкция по установке

В комплект поставки входят:

– 1 оптоволоконная мушка

– 1 обезжиривающая салфетка

Самоклеящаяся лента мушки обеспечивает очень прочное соединение, выдерживающее вес человека, поэтому перед установкой мушки на эту ленту, проведите примерку и пробные стрельбы, зафиксировав мушку на планке с помощью нескольких витков изоляционной ленты.

Установка мушки

Протрите поверхность прицельной планки обезжиривающей салфеткой и дождитесь полного испарения обезжиривающего состава. 

Удалите узкую красную полоску защитной пленки с самоклеящейся ленты на мушке и аккуратно наклейте мушку на прицельную планку, сильно прижав по всей длине.

Делать это лучше в следующей последовательности:

Начать приклеивание лучше со стороны дульного среза. Сначала в контакт с планкой оружия должен войти небольшой участок клеящейся подложки около штатной мушки. 
Это достигается некоторым выгибанием мушки. Постепенно "задавливая" её к планке от дульного среза к казённой части ружья, следите, что бы мушка, располагалась соосно планке оружия! 

Для обеспечения максимальной прочности соединения, воспользуйтесь каким-либо эластичным  предметом и прогладьте через этот предмет мушку рукой со средним усилием несколько раз, чтобы эластичная подложка лены заполнила бороздки прицельной планки. 
Соизмеряйте прилагаемые усилия, что бы не повредить мушку!

Внимание: если для обезжиривания поверхности планки прилагаемой салфетки оказалось недостаточно, воспользуйтесь тканью, пропитанной чистым ацетоном. Особенно это касается нового оружия, только что вынутого из фабричной упаковки.







